

国内

## 国家建立煤电容量电价机制

据新华社北京11月10日电 国家发展改革委、国家能源局10日对外发布《关于建立煤电容量电价机制的通知》。通知明确,将现行煤电单一制电价调整为两部制电价,自2024年1月1日起实施。该政策不涉及居民和农业用户,这些用户用电仍执行现行目录销售电价政策。

其中,电量电价通过市场化方式形成,灵敏反映电力市场供需、燃料成本变化等情况;容量电价水平根据转型进度等实际情况合理确定并逐步调整,充分体现煤电对电力系统的支撑调节价值,确保煤电行业持续健康运行。

陈炜伟

## 南极考察队穿越赤道进入南半球

据新华社“雪龙2”号11月10日电 北京时间11月9日22时,正在执行中国第40次南极考察任务的“雪龙2”号穿越赤道进入南半球。此前,“雪龙”号和“天惠”轮货船分别于8日、9日驶过赤道。至此,中国第40次南极考察队3艘船全部进入南半球。

考察队在“雪龙”号和“雪龙2”号分别举行了穿越赤道纪念活动。队员们排列成“40”字样的队形合影留念,举行拔河、掷飞镖等比赛,以简单而热烈的方式告别北半球,继续向南极挺进。

周圆

## 天气转冷 谨防骨病“找上门”

据新华社天津11月10日电 立冬已至,气温骤冷。记者了解到,近日到医院就诊的颈肩痛、腰腿痛、关节炎患者明显增多。天津医院运动损伤与关节镜二病区主任医师黄竞敏提醒市民,注意保暖,适当运动,谨防骨病“找上门”。

黄竞敏介绍,天气转冷,血管收缩,血液循环变差,导致骨骼或局部组织供血不足、淋巴回流系统受阻,从而出现局部组织水肿、关节僵硬疼痛等症状,甚至造成运动功能受限。

张建新



## 云南丘北:火热辣椒节

11月10日,游客在丘北辣椒节上品尝美食。当日,云南省丘北县举办第二十一届丘北辣椒节,来自各地的游人和商客相约“辣椒之乡”,品尝辣椒,欣赏民俗表演。

新华社发

## 更俗剧院

## 最新演出信息

布丽·拉尔森主演《惊奇队长2》  
张译、潘斌龙主演《无价之宝》  
无价之宝主演《追缉》

11月26日19:30——

西班牙马德里弗拉明戈舞剧团舞剧《卡门》

12月10日19:30——评剧《祥子与虎妞》

12月28日19:30——2024南通新年音乐会

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



## 全国秋粮收购逾4000万吨

据新华社北京11月10日电 当前全国秋粮收获接近尾声,各地秋粮已陆续上市,收购工作全面展开。截至目前,主产区各类粮食企业累计收购秋粮超4000万吨。

国家粮食和物资储备局10日最新发布数据显示,今年秋粮上市以来,各类粮食企业积极入市收购,市场购销较为活跃,市场价格相对平稳,优质优价特征明显。国家粮食和物资储备局新闻发言人方进表示,各地要精心组织好秋粮市场化收购和政策性收购,优化为农服务、严格执法监管,严厉打击“打白条”“转圈粮”等违法违规行为,切实维护市场秩序、保障种粮农民利益。

王立彬



## 巴西举办国际咖啡周活动

11月9日,评委在巴西贝洛奥里藏特举行的咖啡周上品鉴咖啡。11月8日至10日,巴西贝洛奥里藏特举办第11届国际咖啡周,吸引了超过40个国家和地区的2万多人参加。

新华社发

国际

## 普京再次视察俄南部军区总部

据新华社莫斯科11月10日电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫10日说,俄总统普京日前视察了俄南部军区总部。这是普京在不到一个月的时间内第二次视察该总部。

佩斯科夫说,在结束对哈萨克斯坦的访问后,普京经停顿河畔罗斯托夫市时,视察俄南部军区总部,了解新型军事装备情况,并听取了关于俄军开展特别军事行动的进展情况。

佩斯科夫没有透露视察的具体日期。陪同普京视察的有俄国防部长绍伊古、俄武装力量总参谋长格拉西莫夫。

耿鹏宇

## 以军宣布空袭叙利亚目标

据新华社耶路撒冷11月10日电 以色列军方10日早宣布对叙利亚目标发动空袭,以回应以色列南部城市埃拉特9日遭袭。

以色列国防军10日发布声明称,以战机对叙利亚境内向以色列发射无人机的武装组织发动空袭,但声明没有说明该组织的名称。

以军声明说,叙利亚“应对在其领土上进行的所有恐怖活动负全部责任”,以军将严厉回击任何侵入以色列国土的企图。

当地媒体援引以军消息报道,埃拉特一所学校9日被一架无人机击中,暂无人员伤亡报告。以方宣布对此事件展开调查。

吕迎旭

## 美国完成全球首例人眼移植手术

据新华社华盛顿11月9日电 美国纽约大学兰贡医疗中心的外科团队9日说,他们完成了全球首例人类眼睛移植手术。尽管这只移植的眼睛尚未恢复视力,但该团队认为,这一突破性成果将有助于相关医学领域的发展。

据兰贡医疗中心网站发布的新闻公报,移植手术于今年5月进行,用时约21小时。接受移植手术的阿伦·詹姆斯是一名来自美国阿肯色州的46岁退役军人,他于2021年在一次高压电气事故中受伤,包括左眼在内的左脸部严重受损。

吕迎旭

## 福彩直通车

## 南通万达广场辅助销售设备喜出刮刮乐50万头奖

9月6日,南通福彩刮刮乐再传喜讯,一购彩者喜中“糖果派对”头奖50万元。大奖出自南通市万达广场一楼的一台辅助销售设备。

据了解,购彩者小王是福彩刮刮乐的一位“新粉”,偶尔买个一两张体验刮刮的乐趣。9月5日中午,小王在万达广场吃饭,临走时看到福彩辅助销售设备前围了几个人,有的在购买刮刮乐,有的正准备兑奖,他也被吸引了过去。小王随意选中一张面值20元

南通福彩热线电话:85286795

的“糖果派对”后就回家了。到家后小王便慢

悠悠地刮了起来,刮到第二行时,出现了500000元的图幅,他有些不敢相信,继续往下刮,直到所有覆盖膜全部刮完,他又仔仔细细看了一遍玩法规则,此时他确信自己真的中了大奖。小王激动地跟家人分享了好消息,第二天一早在家人的陪同下来到市福彩中心办理了兑奖手续。

福彩刮刮乐品种多样,欢迎理性参与体验,刮出属于您的幸运!

福彩双色球 2元可中1000万